新年将至,日本社会公益组织 在新宿中央公园搭起帐篷,为"无 家可归者"提供衣物和每天两顿的 热食,还为他们准备了丰富的娱乐 活动和必要的医疗保健,让他们过 个安稳的新年。这种公益行为

日本自上世纪90年代泡沫经 济破裂后,"无家可归者"数量激 增,据统计日本全国有近2万人, 其中东京为3000人左右。

新华社发





陈远美:白宫公关一姐 有望接任美国第一夫人幕僚长

她是美国首位华裔女国会议员 热心为少数族裔维权

总统竞选的得力干将

现任美国第一夫人的幕僚长谢尔即将离职。媒 体猜测,现任"白宫公关第一姐"的华裔陈远美极有 可能接替谢尔担任米歇尔智囊团的下一个领军人。

2008年,陈远美走进美国公众的视野,那一年奥 巴马竞选美国总统。奥巴马就任后宣布,芝加哥华 裔律师陈远美将出任白宫公共联络室主任,负责白 宫和民间的对话工作。陈远美是继卢沛宁被任命为 白宫内阁秘书长之后,第二位出任白宫要职的华人。

早在奥巴马竞选国会参议员时,陈远美就成为他的支持者。2008年,陈远 美是奥巴马竞选总统团队的主力干将。当时,她是奥巴马最得力的募款人之 一,曾独力筹得20多万美元的竞选经费。陈远美表示,她之所以力挺奥巴马, 是因为她从奥巴马身上看到了未来以及民众需要的改变。

陈远美成为"白宫公关一姐",令全美的亚裔为之兴奋。许多人希望,她的 上任能让白宫听到更多来自亚裔群体的声音。陈远美则承诺,会努力搭建亚裔 和白宫之间沟通的桥梁。

经过多年合作,陈远美与奥巴马一家结下了深厚交情。奥巴马评价她,"不 仅有光荣的履历,还有为民众服务的精神"。

让优秀生敢冲名校,中等生考上重点,落后生也敢考重点。

寒假提分好时机 龙门名师来帮何

个性化 1 对 1、高效提分精品小班,查漏补缺、解决问题学 科,复习预科、高分拔高、差科转优。



寒假临近, 有不少家长已经给孩子做好 了打算。他们希望在假期里,抓紧时间把孩子 的薄弱科目补上,学习预科知识,学习任务完 成后, 放松的玩几天, 为新学期提前做好准 备, 甩掉低分帽子, 轻装上阵。

寒假"补一补",新学期更轻松

对于成绩不理想和想要拔尖儿的学生来 说,寒假报培训班显然很重要。因为寒假正处 于上学期和下学期的衔接点上, 学生需要利 用假期为下学期的到来做好铺垫。

王女士的女儿今年在上初三,她最担心 的就是孩子的数学成绩,为此,她早早就开始 搜寻有关的培训信息。她认为,寒假培训班是 一定要上的,这是最好的补习时间了,趁着寒 假好好"补补",过了年压力就小些。

"家长的想法和做法直接影响着孩子的成 长,寒假给孩子报班是好事儿。但孩子成绩 差,家长要弄清楚自己孩子的'病根',不要 盲目补课,如果一味的去增加学习负担,就像 鞭打病牛,不仅难以进步,而且学习会更加恶 化! 寒假提升成绩最关键的是,对孩子的学习

态度、学习方法、学习习惯以及各学科情况, 进行全方位的测评诊断,因材施教,为孩子量 身定做一套个性化方案。"龙门辅导学校冯校 长提醒说。

个性化高效课堂

寒假领先一步 轻松赢取新学年

龙门寒假推出的一线名师个性化1对1、1 对 2、精品小班高效课堂,为学生培优补差、领 先一步学习预科, 他不同于传统的大班授课 模式。该课堂完全是以学生为中心,首先对学 生进行科学综合测评,根据测评的结果分析, 量身定制适合学生个体特点的辅导方案,在 选择合适的一线老师进行授课,对每个学生 都进行全程跟踪服务,发现问题及时调整教 学方案,以确保辅导质量。

龙门个性化高效课程,最大的特点就是 针对每个孩子不同的学习情况和心理情况, 有针对性地制订出一套独特的、行之有效的 教学辅导方案和心理辅导策略,解决问题学 科,做到因材施教,一个假期让成绩迎头赶 上,轻松领先新学年。

龙门辅导学校

提分专线:60686668 60386188

协作路校区: 60396271 60396270 桐柏北路校区: 60396229 67537997 工人中路校区: 60396208 67973583 汝河路校区: 60396228 68628282 淮南街校区: 60396268 68883637 陇海中路校区: 60396227 68288672 黄河路校区: 60396216 63850258

声名显赫的女律师

陈远美出生在美国俄亥俄州一个华裔移 民家庭,父母都是中国赴美留学生。父亲是一 名精神科医生,母亲是化学家。陈远美1978 年从哈佛大学毕业后,在伊利诺伊州政府的 儿童和家庭服务中心工作,担任分析员。几 年后,她考入美国西北大学攻读法学博士学 1984年获得法学博士学位后,陈远美进 入芝加哥世达律师事务所工作,在那里工作 了25年

她凭借出色的辩才,在法庭上所向披靡, 成功地为许多著名的大公司如麦当劳、摩托罗 拉等在诉讼案件中胜诉。

最令她感到荣耀的是,1992年她站在美 国最高法院的法庭上,代表伊利诺伊州为赢回 该州州民权益而战。经历几番激烈的辩论后, 她终于获胜。

陈远美在法庭上的辉煌战绩和所获得的 荣誉,足以让强悍的男性律师汗颜。她曾多次 获奖,入选2008年美国顶尖企业律师榜及 2009年美国最佳律师榜。

热心为少数族裔维权

除了在专业领域中表现杰出,陈远美还不 遗余力地维护美国少数族裔的权益。在律师 事务所里,看到职场上的确有很多遭遇不公平 待遇的少数族裔和女性,她常常免费提供法律 服务,尽力维护少数族裔的权利。她还敦促伊 利诺伊州政府批准平等权利修正案。

由于从小受到母亲的耳濡目染,陈远美热 心公益。她在华人社区咨询服务处担任义工, 管理华埠小区的事务。她说,身为华裔移民第 二代,应该多为华裔新移民提供服务。陈远美 说,只有实地参与公共事务,才能更加接近并 倾听来自社会各个阶层的真正心声,其次才能 谈如何为他们伸张正义。

美国媒体曾这样评价陈远美:"她是一位 杰出的华裔女律师,在职场上出类拔萃,在 生活中积极投入各项公益活动,多年来她一 直默默地为民主党出力。正因为她在艰难 的筹款工作中展现出的卓越不凡的领导才华 以及宽广的社会人脉,一再得到奥巴马的肯定 和赏识。"

日本考虑部署美国"全球鹰"

日本计划派遣军事官员前往美国考察 "全球鹰"式侦察机相关性能数据,打算在 2011财年内完成可行性报告,决定是否部 署这种隐蔽性极高的高空侦察机。

日本防卫省计划派出军事官员赴美, 就"全球鹰"具体性能展开考察,同时研究 这种侦察机的操作和控制系统。按照计 划,防卫省将在明年4月开始的2011财年 内完成全面可能性报告,而后由政府决定 是否于2015财年结束前完成这种侦察机

美国研制的新型侦察机"全球鹰"不具 备攻击能力,可在大约1.8万米高空飞行, 具有高性能摄像头和高灵敏度通信和监听 设备,侦察半径550公里,在地面人员操控 下可连续执行任务28小时。 据新华社电

以色列前总统强奸罪名成立



以色列特拉维夫地方法院30日判定 针对前总统摩西·卡察夫的两项强奸指控 罪名和一项猥亵罪名成立。按以色列法 律,卡察夫最少将面临8年监禁。

卡察夫所涉性丑闻于2006年曝光。当 时,多名女子指控卡察夫对她们存在性骚 扰、猥亵、强奸等行为,检方同年立案,起诉 卡察夫在担任旅游部长期间,强迫一名女下 属与其发生性关系;在担任总统期间,性骚 扰总统办公室两名女职员。 据新华社由

伊拉克摩苏尔功勋警官 遇袭身亡

伊拉克北部城市摩苏尔警察部队最高 指挥官沙米勒·贾布里29日遭"基地"分支 组织自杀式袭击者行刺身亡。伊拉克官员 说,这是贾布里遭受的第六次刺杀。

伊拉克摩苏尔警方29日说,4名武装 人员当天身着炸弹背心,潜入伊拉克国家 警察部队第一营营地,针对贾布里发动自 杀式袭击。3名袭击者成功进入贾布里的 办公室,引爆炸弹背心,另一名袭击者遭警 方击毙。贾布里和3名袭击者在爆炸中丧 生,另有一名警察受伤。 据新华社电

法国厌烦人物排行 萨科齐夫妇排名前列



法国政坛女将贺雅尔与第一夫人卡 拉·布鲁尼在海外知名度很高,但民调结果 显示,在法国人的厌烦人物排行榜上,她们 都名列前茅。

根据这项民调,政治类人物当中,民众 第一个点名波杜夏宏特地区主席贺雅尔, 73%受访者厌烦他。70%受访者称内政部 长贺德费为令人厌烦政治人物,排名第2; 竞选右派政党民族阵线主席的雷朋以64% 排第3,法国总统萨科齐排名第4。

受访者并没有忘记萨科齐夫人布鲁 尼,52%民众认为布鲁尼为令人厌烦的人 物,在此类人物中排第一;25至34岁年轻 人认为她令人厌烦的比例,更高出均值, 达61%。